
ГОВОРУН ВАЛЕНТИН ДАВИДОВИЧ 

 

вчитель географії і біології вищої категорії, вчитель-методист 

Хмельницького колегіуму імені Володимира Козубняка, член Національної 

спілки краєзнавців України, член Всеукраїнської творчої спілки «Конгрес 

літераторів України», та в. о. голови Хмельницького відділу ГО «Українське 

географічне товариство», випускник природничо-географічного факультету 

1986 року 

 

Народився 27 лютого 1964 р. в с. Храбузна Полонського району 

Хмельницької області. У 1971 р. розпочав навчання в Онацьківецькій середній 

школі, яку закінчив у 1981 р. Цього ж року поступив до Вінницького 

державного педагогічного інституту імені Миколи Островського на 

природничо-географічний факультет, який закінчив у 1986 р.  

Хмельницьким обласним управлінням освіти Валентин Давидович був 

направлений на роботу в Полонський район, де розпочав учительську працю в 

Полонській середній школі №1. Пропрацювавши вчителем географії і біології 

декілька місяців, його призвали до Збройних Сил. Спочатку служив у 

Львівській області в Яворівському районі в с. Старечі, там розташовувався 

учбовий батальйон зв’язку, по закінчені якого з відзнакою, отримав військове 

звання молодший сержант, а згодом у Збройних Силах – сержант. Через 

півроку служби у 77 танковому полку 31 танкової дивізії, по наказу був 

направлений на двомісячні курси офіцерів запасу, які успішно пройшов і йому 

було присвоєне військове звання –  лейтенант. Звільнившись у запас, у травні 

1988 року знову по наказу пройшов курси офіцерів запасу в Хмельницькій 17 

дивізії, командуючим Прикарпатського ВО було присвоєне наступне 

військове звання – старший лейтенант.  

 У липні 1988 р. почав працювати в Хмельницькій середній школі №25 

вчителем географії і біології. У 1990 р. був переведений на цю ж посаду до 

Хмельницької середньої школи №16, яку через декілька років було 

реорганізовано в Хмельницький колегіум імені Володимира Козубняка, де 

працює вчителем географії і біології вищої категорії, вчителем-методистом і 

до тепер. У ці ж роки за сумісництвом, Валентин Давидович, працював в 

Хмельницькому базовому медичному коледжі – 5 років, та в Хмельницькому 

обласному еколого-натуралістичному центрі учнівської молоді керівником 

гуртків «Юні зоологи» з 2005 по 2021 рр. 

Валентин Давидович, член Національної спілки краєзнавців України, 

член Всеукраїнської творчої спілки «Конгрес літераторів України», т. в. о. 

голови Хмельницького відділу ГО «Українське географічне товариство», 

нагороджений відзнакою премії «Скарби землі Болохівської» - 2012 р., 

обласною літературно-краєзнавчою премією імені письменника і краєзнавця 

Василя Баженова – 2020 р., дипломом «Краща книга Хмельниччини» у 

номінації «Науково-популярні видання» у 2014 р. і «Довідкові видання» у 2020 

р., грамотами Національної академії педагогічних наук України (2010, 2013 

рр.), грамотами Міністерства освіти і науки України – 2007, 2012, 2019 рр., а 



також дипломом Всеукраїнської творчої спілки «Конгрес літераторів 

України» за багаторічну творчу діяльність та внесок у розвиток літературного 

процесу в Україні – 2017 р. В цілому за 35 - річну роботу в школі нагороджений 

65 грамотами. 

 Валентин Давидович є автором поетичних книг «Осінній ранок»  -  2001 

р., «Віхола думок» - 2007 р., «Дзеркало часу» - 2011 р., «Козачилась Україна» 

- 2017 р., «Барви українського слова» - 2018 р., навчальних посібників «Дикі 

звірі Хмельниччини» - 2006 р., «Риби, земноводні, плазуни і звірі 

Хмельниччини» - 2007 р., 2009 р., «Птахи Хмельниччини» - 2009 р., «Річки 

Хмельниччини» - 2010 р., «Гриби Хмельниччини» - 2014 р., «Лікарські 

рослини Хмельниччини» - 2020 р., «Комплексне краєзнавче дослідження 

населених пунктів Полонщини» - 2021 р.. Надрукував статті в 55 збірниках, 

антологіях, альманахах, а також в літературних журналах і більше 70 статей в 

обласних газетах з охорони природи і раціонального природокористування. 

 
 

 


